
Bata, 1934. szeptember 20. Csütörtök Ara 8 fillér._____ II. évfolyam 212. szám.

Buchinger — 
és Bethlen,
A szociáldemokrata párt ■>.’ elmúlt 

vasárnapon nagygyűlést rendezett a 

fővárosban, amelynek szónokai a 

választójogi reformjavaslat tervével 

foglalkoztak. Senki sem veheti rosz- 

néverj a szociáldemokratáktól, hogy 

minden kérdésben a maguk állás­

pontját, — amely természetesen a 

nemzet egyeteméhez képest egy 

elenyésző kisebbség álláspontja, — 

érvényesíteni próbálják és a m«guk 

szempontjai szerint nézik a dolgo­

kat. Más kérdés azonban az, hogy 

a szociáldemokrata „vezérek" által 

kifejtett álláspont azonos-e a ma­

gyar munkásság egyetemének állás 

foglalásával s méginkább kérdés az, 

hogy a vezérek állásfoglalása a 

munkásság érdekeinek szempont­

jából a legelőnyösebb es legerénye- 

sebb-e? Nem is beszélünk a nem­

zet egyetemének érdekéről, mert 

sajnos megszoktuk, hogy a szociál­

demokrata vezérek nagyon sok 

esetben semmi érzéket sem mutat­

nak a nagy nemzeti érdek iránt, 

aminek sajnálatos következménye 

az, hogy a magyar dolgozómunkás- 

lömegekel sokszor ferde helyzetbe 

hozzák.

A számos elhangzott beszéd kö­

zül is feltűnik ügyetlenségénél és 

elfogultságánál fogva Buchinger „elv­

társ" beszéde, aki a választójogi 

reform javaslatról szólva felhasználta 

az alkalmat, hogy Bethlen István 

gróf ellen intézzen éles támadást. 

Bethlen István gróf, aki más társa 

dalmi és világfelfogásl vall, mint a 

szociáldemokraták, nyilván nem fog 

meglepődni azon, ha egy szociálde­

mokrata pártvezér megtámadja őt. 

Sokkal inkább meglepődne akkor, 

ha a szociáldemokrata pártvezér k 

nem támadnák.

Ezt a támadást is nyugodtan be 

fogja sorolni aközé a sok sok táma­

dás közé, amelyet miniszterelnök­

sége tiz esztendeje alatt és felelős 

állásából való távozása óla is ellene 

intéztek. Bethlen István államférfim 

nagyságáról e cikk keretében nem 

akarunk vitázni. Az ő működése 

és az ő leltei magasabb fórum elé 

tartoznak : a magyar történelem fó­

ruma elé, amelvnek ítéletében való 

szinü'-’g ő is megelégedéssel fog 
be!‘-n\ ugod- i

Buchinger támadása mellett azon 

bán mái csak azért sem mellei ütik 

el szó nélkül, meri oí\ m 'adat 

hangoztat, amely jellembe vágó 

lenne, ha ig.iz lenne. Buchinger azt 

mondja, hogy Bethlennek csak az 

elszakított magyarság sorsa fáj, csak 

az utódállamok magyarjait akarja 

megmenteni, de az itthon nyomor 

gókal jogfoszloltságban akarja to­

vábbra is hagyni. S mivel érdemli 

meg ezt a súlyos támadást Bethlen 
István ? Azzal, hogy egyik nyilat­

kozatában a konzervatív választó­

jog hívének vallja magát. Nézetének 

ez az őszinte és becsületes kifeje­

zése elegendő ok Buchingernek arra, 

hogy Bethlen István ellen gyanúsító 

és rágalmazó kijelentéseket legyen.

Buchinger vádja annyira komoly­

talan, hogy nem lenne érdemes fog 

lalkozni vele, ha egyben rosszaka­

ratú is nem lenne ez a vád, Bu­

chinger maga is nagyon jól tudja, 

hogy a tömegek felszabadításának 

az útja hosszú ut s még azokban 

nagy uyugaleurópai államokb. n sem 

ment egyik napról a másikra, ame­

lyekre Buchinger olyan csodálattal 

tekint fel, hanem olt is sok sok 

küzdelem, egyezkedés, tapogatózás 

után jutottak el a választójognak 

ahhoz a formájához, amely szerint 

a nemzet ma kifejezi akaratát.

Arról lehetne beszélni, hogy a 

titkos választójog kérdésével Ma 

gyarországon már előbb kellett vol­

na foglalkozni, de hogy ez nem 

történt meg, arról Bethlen István 

gróf igazán nem tehet, mert az ő 

miniszterelnökségének tiz esztendeje 

alatt olyan óriási kíil- és belpolili 

kai kérdéseket k llelt megoldani. , 

amelyek elŐbbrevalók voltak a vá ’ 

lasztójog kérdésénél.

Gömbös Gyu’a miniszterelnö 

künkre vár a feladat, hogy elérkez­

vén az. idő, életbeléptesse a titkos 

választójogot, a magyar népnek ez.t 

a régi kívánságát. A titkos választó­

jog kérdése azonban nem olyan 

egyszerű, ha a nemzet egyetemé­

nek érdekei*  tekintjük s egyben 

megfontoljuk mindazokat a nehéz, 

ségeket is. amelyekkel ma a csonka 
országnak küzdeni kell. Éppen ezért 

megfelelő biztosíték s kielégítő óva­

tosság nélkül a titkos választójogot 

a kormány életbe nem léptetheti. 

Ennyit és csak ennyit jeleni Bellii n 

gróf nyilatkozata a konzervatív vá­

lasztójogról, amellyel minden j. I 

s/.erint Gömbös Gyű' i miniszter­

elnök maga is egyel ért.

Buchinger támadása mindenkep­

pen elhibázott volt és célja! el nem 

érheti. A megszállt területeken elő 

magyar kisebbségek soha el nem 

fogjak hinni, hogy Magyarországon 

akadh.it államférfi, aki amig az ő 

felszabadításukért szól emel, ugyan­

akkor idehaza a magyarság nagy 

tömegeit rabszolgaságban akarná 

tartani. Ne hasonlilgas-a össze Ru

Feiülvizsgálja-e Baja város ügykezelését 
a befügymüímztédum l

Baja város várja a belügyminiszteri reviziöt.
Egyik laptársunk azzal a .szeri*  

zációs" hírrel lepte meg Raja város 

közönségét, hogy Baja város ügy­

kezelését is felülvizsgálja a belügy­

minisztérium. Illetékes helyen ezzel 

a belügyminiszteri felülvizsgálattal 

kapcsolatosan a következőket mon­

dottak el a Baja Bácska munkatár­

sának :

— Az 1886. törvény élteimében 

a minisztériumnak bármikor joga 

van a város ügykezelését felülvizs­

gálni. A bajai szenzációként beálii 

toll felülvizsgálatról a városnál ez-

Gázolt az autó az Arany János-uttában.
Tegnap délután fél három óra 

tájban súlyos baleset történ az 

Arany János utcában Lázár Miklós 

23 éves gépkocsi vezető a Grünhut- 

féle nagykereskedés előtt P. o. 50. 

szánni gépkocsival elütötte Papellári 

János 83 éves szegényházi ápolt, 

bajai lakost, akinek sérüléseit a 

mentők kötözték be.

Három áldozata van az ujbornak.
Gyilkolt az ujbor Tataházán.

Tegnap délután Tataházán egy 

borpiuöéb n halva találták Gálicz 

J iz.sefné, Gálicz Mihályné és Gá­

licz. Katalin lataházi asszonyokat, 

a ikel az. orvosi vizsgálat szerint 

az erjedő must gáza ölt meg

A három szerencéllen asszony va­

lamilyen okból lement a házukban 

levő borpincébe, amely már akkor 

tele volt erjedő gázukkal. Mikor 

chinger Manó még a mai nyiitsza- 

vazasos rendszert sem a román 

„űtkos" választójogi rendszerrel, 

mert ez a remiszer minden titkos­

ság.. mellett is annyiia korrupt, 

annyira komolytalan, hogy szinte a 

\ilag nevetségére szolgál. A Göm­

bös kormány olyan titkos választási 

i nds/ert fog bevezetni, amely a 

mai idők komolyságának megfelel 

es nyugodt lehet Buchinger Manó 

afelől, hogy amit ez a választói 

rendszer a magyar népnek nyújtani 

lóg, azt becsületesen fogja nyújtani.

ideig nem tudnak semmit. Lehet, 

hogy a belügyminisztérium élni fog 

felülvizsgálati jogával és ezt a reví­

ziót a bajai számvevőség teljes fel­

készültséggel várja Az országban 

kevés olyan város van, amelynek 

ügykezelése, minden miniszteriális 

vizsgálatot ki tud bírni. A belügy­

miniszteri vizsgálat sem állapíthat 

meg mást, minthogy Baján az. ügy­

kezelés a legrendesebb mederben 

folyik és ha valóban megjelennek a 

minisztérium küldöttei, azok csak 

rendet találhatnak a bajai városházán.

Az. autó az előirt szabályok sze­

rint haladt az úttesten és a szeren­

csétlenséget Papellári János figyel­

metlensége okozta, aki az autó elől 

a figyelmeztető kürtjelzés ellenére 

sem tért ki.

Pappellári sebesülése a kórházi 

orvosok megállapítása szerint 8 na­

pon belül gyógyul.

| a mustgáz hatását érezni kezd­

ték, menekülni akarlak, — de már 
késő volt. Összeroskadtak és meg­

fulladlak, mielőtt a házbeliek közül 

vilaki észrevehette volna a szeren­

csétlenséget.

A házbelieknek gyanús volt az. 

asszonyok lávolléte, keresni kezd­

ték őket s a - kor találták meg a 

három szerencsétlent a pincében.

akadh.it
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Baranyi főispánná és őr. Borbiró oolgár- 
mesterné is aktívan vesznek résst Bajsn 

a szegényügy*  gyűjtés munkájában.
Nagy siftere troli Temunovics József kórházi lelkésznek a 

Szociális Misszió Társulatban megtartott piopaganda 
előadásával.

Mindig többen vs főbben figyel 

nek fel arra a lelkes mozgalomra, 

melynek fontosságát és szükséges 

ségét eléggé vázolni nem is h bel. 

mert a legégetőbb szociális kérdési: 

a szegénygondozást akarja a kívánt 

mederbe terelni.
Nem új keletű szó ez R <ján s 

nem uj fogalom, főleg a szociális 

munkával foglalkozó társadalmi 

egyesületek keretében, ahol jól tud­

juk, nagyo . szép • redmerinyel dől 

goztak eddig is. Azonban, mióta a 

szegénygondozás ts/im uj útikon 

jár s a nyömorenyhités célja — ha 

nem több — legalább is a koldus­

nak emberi méltóságába -.aló visz 

szahelyezése akar lenni, azóta uj 

teendők', újabb terhek várnak .•> 

szociális szeretet lelkes apostolaira : 

a ferences szegem g‘ mdozó nőé 

rekre. S a feladat :<i. dig .n-h*  z<-bb, 

meri egyre több a i. égU kérők 

szam.i és egyre ke-. ..-sabb a segítsé­

get nyújtóké. M i.ént ludv.devő, 

Baján a társadalmi s.- -emegondozás 

mai formáidnak élet lehívásakor kez­

d tben még 2000 pengőt telt a kő 

zön.-ég havi adakozá<án de összege 

s ma már alig éri el az 1000 pengőt.

Mivel itt teljes át-■ /ervezésre, uj 

vérkeringésre volt szükség, Temu 

novics József kórházi lelkész állott 

az ügy élére, hogy a íasidt lelke­

ket közönyükből fölrázva a folyton 

súlyosbodó helyzetet megváltoztassa.

Az uj utakon elindított nagyará­

nyú propaganda a lelkes összefo­

gással már is szép sikereket ért el. 

Temunovich József agilitásán ak az 

eredménye, hogy a bajai úri társa 

dalom vezető hölgyei, élükön Bara 

nyi Tiborné főispán ié, dr. Borbiró 

Ferencné polgármesternével fognak 

a jövőben a havi gyűjtőmunkában 

résztvenni. Ezenkívül olyan számot- 

tevö vezelőférfiak, mint dr. Szabó 

Szabovlyevics Dusán kormányfőta­

nácsos alispán és Bessenyői Miklós 

a Bajai Takarékpénztár vezérigaz- 

gitói-i :s felajánlották segítségüket 

az ügy számára.
Részt kérnek a munkából a kíi 

lönbö-ő egyesületek is A Szociális 

Misszió Tá*  snl.it hétfőn megtartott 

rendkívüli g\ ülésének egyetlen tár 

gyaként szer pelt a szegényügy, 

illetve a kórházi lelkész id 'Onat 

közé’ előadása
Özv. Herr Ödönné elnöki meg­

nyitója után általános nagy érdek- 

lód. s közben kezdett mondanivaló­

jába Temuiiovich József. A nagy 

társadalmi probléma megoldására 

világitó, nemesverelü beszédében 

hang-ulyozottan kiemelte az egoiz­
must, uz Ént háttérbe szorító teljes 

összefogás fontosságát. — Nem az 

egyéni becsvágyak, nem a személyi 

szempontokról van itt a súly, min­

den mellékes és kicsinyes vonalko 

zásnak el kell tűnnie a közérdek, 

mindnyájunk érdeke mellett Nem

;zámit, az hogy kinek szenjelye dol­

gozik az ügy érdekében, csak egyet 

len körülmény, az eredmény fontos.

Annak a meggyőződésének adott 

kifejezést, hogy a hivatása magasla­

tán álló Misszióban, ahol eddig is 

íradició volt a másokért küzdés, — 

nemes talajra találnak az elhint*  tt 

magvak s az egyesület lelkes höl­

gyeinek agilitása nagy lépéssel fog­

ja a szegénügyet elöbre vinni.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd 

sikerét és visszhangját megkapóan 

bizonyítja az a mozza at, hogy özv. 
Herr Ödönné elnök, aki magas kor- 

miatt, megrongált egészsége és ála 

landóan túlfeszített egyesületi tevé­

kenysége miatt is, nem állhatott az 

ügy mellé azzal az aktivitással, mint

■./crelte volna, kijelentette, — hogy : táborába. - A Szociális Misszió 

minden nehézség ellenére is belép j Társulat megmozdulása egyébként 
az akciót előre segítő gyűjtő hölgyek | a legszebb eredményeket Ígéri.

ÉpüSa HOSz yj székháza.
November 1-re befejezik az építkezést.

A bajai Mansz székházépí­
tésének ügye a mai napon 
végre megoldást nyert. A 
Mansz uj székháza a Serényi 
Dániel utca 11. szám alatt 
épül és pedig a volt szabad- 
kömives páholy épületet ala­
kítják át a Mansz céljainak 
megfelelően.

Mint ismeretes a szabadkö- 
mives páholy épületét a bel­
ügyminisztérium elkobozta és 
a Manszra ruházta át. Az épü­
leten átalakítási munkálatok

BsíW „felszabadítását határozta ei 
a jygosiláw emigránsok marburgi 

kongresszusa.
A/ég a túlzásairól nemzetközi vi­

szonylatban is közismert Jugoszlá­
via közvéleménye sem veszi túlsá­
gosan komolyan azt a határozatot, 
amelyet vasárnap Marburgban (most 
„Maiikor") hozol! a jugoszláv emig­
ránsok kongreszusa. A határozat a 
legkomolyabb formában követeli a 
kormánytól a szerbek által lakott 
területek, igy Baranya „felszabadí­
tásai" is. A határozat indokolása 
megállapítja, hogy „Bmanya terüle­
tén még ma is közel 90.000 szerb 
él." L’l a fantasztikus állilásl feles­
legesnek tartjuk megcáfolni, inkább 
arra szerelnök felhívni a „kongresz 
szus" résztvevőinek Ügyeiméi, hogy 
még az a terület se szerb, ahol ezt 
a „határozatot" hozták. Ha jobban 
kői iilnézlek, akkor megláthatták vol­
na, hogy Szlovénia legalább ölven 
százalékban német, a lakosság 
egyéb része szlovén és az „állam 
fenntartó" szerbségei az a néhány 
kalandor képviseli, akik a becsüle­

váltak szükségessé. Az udvar­
ban házmester lakás, a ház­
ban a szövőtanfolyarn céljára 
szükséges műhely, valamint a 
téli inségakció lebonyolításá­
hoz külön helyiség volt szük­
séges.

A munkálatokat a mai na­
pon megkezdték. Az építke­
zést november 1-ig be kell 
fejezni, amikor is a Mansz uj 
székházát át fogják adni hiva­
tásának. Az építkezés 7200 
pengőbe kerül.

tes munka elöl emigrációba mene­
külve ilyen fantasztikus tervekkel 
igyekszenek irritálnia közvéleményt, 
ugyanakkor egzisztenciát teremteni 
a maguk számára.

A határozató! egyébként elkül­
dőitek a Népszövetségnek is. Talán 
azért, hogy a komoly tanácskozó- 

| sok közepette alkalmat szolgáltas­
sanak derűs jelenetekre is.

— fi na^v^áradi tábla vissza­
helyezett állásába 147 magyar 
vasutast. A nagyváradi Ítélőtábla, 
mint elsőfokú közigazgatási bíróság 

I felülvizsgálta annak a 147 magyar 

vasutasnak ügyét, akit a kolozsvári 

nyelvvizsgák alapján bocsátott el a 

' vasutak vezérigazgatósága. A tábla 

érvénytelennek mondotta ki az el­

bocsátásokat és kötelezte a vasutat, 
hogy a magyar alkalmazottakat zá­
ros ha'áridön belül vegye vissza a 
szolgálatba. A vasuligazgatóság fel­
lebbezett.

FiLLÉiEKÉÜTteremthet tisztaságot, rendet és ragyogást házában, lakásában és konyhájában:
Végire ^z összes tisztítószereket és eszközöket, festékáríkat

TÓCZ0S ERNŐ ÉS TSa KFT., B1JA
festékárű szaküzíeteíben: Föiizlet: Erzsébet királyné-utca 5. Telefonszám 85.

«. . „ Fióküzlet: Vörösmarthy Mihály-utca 3., a Központi-Szálló során.

IZSÁK JÓZSEF R.-T. vegyészeti gyár
Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata bajai ierakatában,

mart o ti mindé n t elsőrendű minőségekben, bámulatos olc $ én ka F b a t 
KÉRJE AZ INGYENES „TAKARÍTÁSI TANÁCSADÓIT!
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Hi REK.
Bálán a Ferencet Rend pro­

vinciálisa. K •M napon keresztül a 
bc.i Ferences Zárda vendége volt 

Páter H ’rinengild, a Magyar Szent- 

Ferenc Rend Kapisz.trán tartomá­

nyának ujonnunn megválasztott fő­
nöke. P. Hermenegild hivatalos lá­

togatásra érkezett Bajára s a vasár 

nap délután a templomban tartott 

nívós szentb. szélién rendkiiíil nagy 

számú hallgatóság jelent meg. P. 

Hm menegild P Barnabás bajai ház 

főnök társaságában ma Moh-iesta 

Utazik.

Szélesítik a Vöröshidöt. Teg­
nap kezdették meg a vöröshid ki­

szélesítésének munkálatait A Ka­

marásdunai oldal leié bö.ilik a 'ói­

dat, Úgyhogy egy szélességű légy-n 

a Szentj.ánosi úttal.

Cktóber elején érkezik Pa­
risba a sxeró király. Hivatalos 
körökben megerősítik, hogy a szerb 
király október 9-én érkezik Parisba. 
A király három napig marad a 
francia fővárosban.

— A Túrtál SE választmányi ülé­
se a Központiban. Holnap este 8 
órakor a Turul SE választmányi 
ülést len! a Központiban, melyre n 
tárgy fontosságára való tekintettel, 
pontos megjelenést kér az elnökség.

Három álarcos rabló kirabol 
ta az Auszh iához csatol Füles köz­
ség postahivatalát.

A Fox filmgyár aranvso 
rozalának 2 fiinu-mek ■

Lilian Harvey
amerikai legújabb filmje

Őfensége
autója
Énekes vígjáték 
tiz felvonásban.
Ezt megelőzi a

Dezeriőr
Dráma a francia 
idegen légió éle­
téből. Szereplők
Loretta Youno 
Viktor JtsrreF

— fl tengeri állása í'omániá. 
bán. Az idő váratlanul hidegre és 
esősre fordult Romániában. A k.i- 

pasnövények jól fejlődtek, de lile- 
lej es szara?. :dőr - volna s/.tikh'g, 

hogy a jól fejlett csövek teljesen 

kifejlődhessenek. \ visszamaradt 

t-ngeri nagyrésze még -ó d s cs de 
akkor érhetik be, ha az elkö. elke­

zd 8—9 héten jó mel idő lesz.

Két eltűnt miskolci leányt 
keres a bajai rendőrség. Greczy- 
l kiskovics Piroska 24 éves men- 
helyi leány, nevelösziileinekmiskolci 
lakásáról ismeretlen helyre távozott. 
— Szabó .Jolán miskolci üiefő égii 
háztai lási alkalmazóit alkalmazási 
helyeiül elhint, A rendőrség keresi 
az eltűnt leányokat.

Gálya c lakodalomban. Ró- 
kés vármegye egyik községében ér­
dekes házasságkötés és lakodalom 
lolyt le. A polgári és egyházi kö­
tés után a meghívott vendégek la­
kodalmi eslebédhez ültek, azt nagy 

i vigalommal el is költötték s már a 
mennyasszony tánchoz ké-ziilődlek, 
amikor a mennusszony. illetve most 
már ui asszony heves fájdalmakról 
panaszkodott. A víg lakodalomba 
sürgősen — egy nem számitolt ven­
deget, - fj szülésznőt is meg kel- 

I lelt hívni Az uj asszony még a 
i lakodalom fai tarra alatt egy egész 

séges gyermeknek adott életet. Az 
j őst szokáshoz való görcsös ragasz­

kodást jelenti földünk egyszerű né- 
I pénel, hogy még ilyen „kritikus" 
j helyzetben sem engedik el a költse 

ges lakodalmi ünnepséget.
— Angíselcscu román iskolákat 

építtet ssinmagya’ faivakban. A 
román kultuszminiszter a ló lts gve- 

tesb n igen nagy öszseg«ket bizto­

sított a székelyföld elrománosilására 

F.hend-lték hogy a szintnagvar fal­

vakban román iskolákat és templo­

mokat létesítsenek, A magyar la­

kosságot irigyen közmunkára és fu­

varozásra kényszerítik az építkező 

í seknél.

Korai és kemény tél lasz! 
Köztudomású, hogy a m-bek rend­

szerint igen pontos jóslatokat szók 

lak adni a télről. Ugyanis csodála­

tosan megérzik az. elkövetkezendő 

időjárást, már négy—öl h nippal 

előbb. Az. idén már júniusba ti el­

kezdték a kaptárokban levő nviiá 

sok, repedések betöméséi. líbbői a 

tapasztalatok szerint igen korai és 

kemény télre lehet következteti;!.

Fiatal-ügyes *
megbízható ö

vaskereskedö segédet' 
felvesz *

B 
(német nyelvtudással reiidelísezők előnyben)

UTRY PÉL FIAI í
Erzsébet királyné.u. 38. Tslelonszárn 280.

Aki friss és egészséges akar 
lenni

e.s- el akarja kei ülni, hogy kemény 
l(,S> en a széke, emésztése meg le­
gyen zavarva, folyton tájon a feje 
és hőre tele legyen mindenfele pat­
tanással, az igve.z hetenként egyszer 
k< Iszei réggé.tz ’s előtt egy pohár 
lei meszelés „FsreilC József" kese- 
riivizct. Köziházakban végzett or­
vosi megfigyelések szerint a 
Ferenc József víz gyorsan, biztosan 
és igen ' nyhen hat s ezért kivált­
kap a gyomor-, bél . vese-, máj és 
epehóly igbelegek használják szívesen.

és gyomrónö
felvétetik a Kéna 
szanatóriumban

SZÍNHÁZ.
Mezey Mária felléptével A 

Több mint szerelem. Rus Fekete 
László szenzációs vig áh kának ma 
esti bemutatója külön érdekességben 
bővelkedik. Ez estén az egyik női 
fősz.>r'’pbcn viszontlátjuk Mezev Má­
rki'. az elmúlt évad ünnepelt, ked- 
v-'ric hosnö'ói. vd.ineh művészete 
egyik oszlopa volt a Több mint sze­
relem hatalmas pécsi sikerének. 
Meze\ Mária és Harczos Irén elra­
gadó kedvességükkel. töké'eles szin 
já 'szóm ii vészel ii k k e I biztosítják a 
vígját-h bajai sikerét A darab f i fi 
főszerepeiben Nagy Gábor, Keleti 
Árpád aratnak megérdemelten sok 
tapsot. A Több mint szerelem or­
szágosan sikert aratott irodalmi 
szenzáció, amely kimagasló esemé­
nye lesz a bajai sziniévadnak. A 
Több mint szerelem szerdán és csii- 
töltőkön este van műsoron.

Vadvirág Gellárt Marikával 
a (ÍmSZere£&en. Lázas izgalommal 
k-szül az operellegyiilles az évad 
nagy operetishigerének, a Vadvirág­
nak bemutatójára. A Vadvirág or­
szágos hírét a fővárosi kritika rö­
pítette szét s az az elragadtatás, 
amellyel az operett szépségét mól 
tállá, előre megalapozta azt a viha­
ros sikert, amely a Vadvirág pályá­
ját kiseri A címszerepben Gellert 
Marika ragyogó színjátszó talenlu 
ma bontakozik ki teljes pompájában. 
A Vadvirág az évad legszebb ope 
rettje.

M 0 Z L
Őfensége aulája.

Aagyar színpadról indu’t el né­

hány év e ott Orbók Hil f „Time 

mény" cimü vigiaiéka diadalmas 
kőrútjára, Parisban őfensége autója 

címet k pia és ezen a címen filme- 

siletlék is meg. A >c» nárium nagy­

ban eltér Ofbok darabjától. A ma­

gyar iró mélyéiíelmti szatíráiéból 

kő invíi, vidám, mulattató operettet 
faragva vitték filmre. Őfensége au­

tója film formájában is mulattató, 

finom és ötletes. Blyslom az ame­

rikai rendező mindent megtelt, amit 

rendező produkálhat, mégis e film­

ben a legnagyobb sikere I.iiian 

U-o vi vuek l*sz,  az európaiból n-á 

ról holnapra amerik ivá lelt szi­

li 'szr.ö, akinek igazi mozgékony, 

vidám és merész, az am<i ikaiakétól 

emlő európai siilusával az amerikai 

bravúros fii mii cii ni ka a vígjátékok 

egyik legjobbikát leiemteile meg. 

A to;i főszerepet John Boles iátsz.a, 

akit kiváló hangja révén is már más 

filmekből is ismerünk.

Az „öbnsége autó" jál egy rend 

ki . ül izgalmas, megrázó dráma a 

„Dezerlör” kis -re! ben szerdán és 

csütörtökön mutál ia be az Uránia

I api idáidonos :

Of. KWéZV Léi? ÉL.

caasö
Szeptember 23. 
vasárnap fel 4, 
este 6 és fél 9
Kél szenzációsan érde­
kes film egy műsorban !

Íz égi 
hadsereg Wrmaía d’Azurra)

A legnagyobb 
olasz repülőfilm 
tiz felvonásban.
Kísérő műsor:

As eilapatt 
szerda
Magyar vígjáték 
tiz. felvonásban.



BAJA-tíAGSKA 1934. szeptember 19
4

Egyházi és világi szobrokat, kerti 
és lakásművészeti tárgyakat, 
síremlékeket 

csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István
szobrászati műterme. Baja, Erzsébet királyné-utca 31. sz. a.

Szakszerű javítások és átfestések.
VÉRTES isivenytársaség BAJAÜ FIÓKJAI

Telefon 52. Ferencsek-íere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON 
tatai tojá^briketK 

kokszbrikettet, tatai szalonszenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Kovátshoksz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, géz­
malmok és mezőgazdasági üzemek részére kitűnő mi­
nőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Eladó szőlő
A város közelében, az Uj- 

bokodi országút mentén fekvő, 
(Vojnits Dániel-féle) 12.547 
négyszögöl területű szőlő, tel­
jes felszereléssel, rajta lévő 
teljesen jókarban tartott ház­
zal, mely áll 3 szoba, konyha, 
présház és pincéből, szabad 
kézből eladó. — Bővebbet : 
Rónai Péternél Baja, Mészáros 

Lázár-utca 17.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. ti. nyitva 

szept. 17-töl szept. 24-íg 

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL 
gyógyszertára

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Flórián-utea 40. számú

Zongoraórákat
adok. Kezdők cs haladók ala­
pos oklatá t nyernek olcsó 
díjazás melleit.
Petőfi Sándor-utca 42’a.

ház eladó
B

Bakanek é< Goldberger
könyvnyomdája

Baja, ?erenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK
PLAKflT

Érkezés Honnan? Indulás H o v á ?óra perc Óm perc

7 09 Gara 4 40 Hercegszántó

7 25 Ujdombovár 5 20 Gara

7 32 Hercegszántó 5 20
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

7 40
Budapest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás 5 31
Bácsalmás, Kiskunhalas
Budapest, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 00
Ujdombovár, Sárbogárd. 

Budapest

73 25
Budapest. Sárbogárd,

Bátaszék 10 77
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

13 48
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás 9 50 Baja, Bátaszék, Pécs

14 33 Ujdombovár 14 03 Bátaszék, Ujdombovár

16 52 Pécs, Bátaszék, Baja 14 43 Hercegszántó

18 03 Gara 14 48
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria <

18 27 Hercegszántó 15 05 Gara ;

18 42 Bpest, Kiskunhalas 15 1 55
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

70 26
Ujdombovár, Pécs, 

Bátaszék 19 02
Bátaszék. Pécs.
Sárbogárd. Budapest

21 44
Budapest. Kiskunhalas 
Bácsalmás, Csikéria 20 43 Bácsalmás. Kiskunhalas, 

Budapest, Csikéria

22 58 Bpest*,  Sár bogaid 21 59 Bátaszék, Ujdombovár, 
Budapest

REKLÁM
IRODAIés kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modern kivitelben készülnek.

Ha Várnában nyaral

VfHotel Orelba"
szálljon, mari olt'óés tiszta. Garantált féregmentes.

Tulajdonos: ümer Khasif.

Nvoin»ln!t RakannV .. Gold .p.jíi-r kftnvvnvomdáiáha R .


